

平成 30 年 3 月 19 日

各 位

会 社 名 カッパ・クリエイト株式会社 代表者名 代表取締役 澄川 浩太 (コード番号 7421 東証1部)

問合せ先 執行役員管理本部長 小林 元樹

兼経理部長

(TEL 045-224-7095)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年3月19日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役の異動を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件につきましては、平成30年6月開催予定の定時株主総会における取締役選任議案の承認を条件とし、同総会終了後の取締役会において正式決定となります。

記

### 1. 異動の理由

経営体制の一層の強化を図るためであります。

### 2. 新代表取締役の氏名及び役職名

新役職名	氏 名	現役職名	
代表取締役社長	おざわ としはる <b>小澤 俊治</b>	(株式会社アトム 代表取締役社長)	

## 3. 新任代表取締役の略歴

生年月日		略 歴	所有株式数
昭和44年2月1日生	平成5年4月	株式会社コロワイド入社	_
	平成14年1月	同社「NIJYU-MARU」事業部長	
	平成16年11月	アムゼ株式会社(現:株式会社アトム)	
		代表取締役	
	平成20年5月	株式会社ジクト代表取締役社長(現:株	
		式会社アトム)	
	平成21年3月	株式会社アトム代表取締役副社長	
	平成23年4月	株式会社アトム代表取締役社長(現任)	

#### 4. 就任予定日

平成30年6月開催予定の定時株主総会日